

Nota Советского Правительства Иранскому Правительству

(о к о н ц а к ц и е)

Таин образом Советское Правительство трижды безуспешно требовало от Иранского Правительства его угрожать, а также интересам СССР и Великобританиям относительно принятия необходимых мер.

Иранское Правительство отказалось, в соответствии, принять меры, которые позволили бы вывести из Ирана германских агентов на территории Ирана скрываются и безоружны, тем самым поощряя этих агентов Германии в их преступной работе. Известие этого Советское Правительство оказалось вынужденным принять необходимые меры и немедленно же послать пришедшее Советскому Союзу, в силу ст. шестой Договора 1921 г., право—места временно в ведении самообороны на территории Ирана своих войск.

Тогда же 25 августа с. г. утром Чрезвычайный и Полномочный Посол СССР в Иране тов. Смирнов А. А. по поручению Советского Правительства вручил иранскому правительству ноту Иранскому Правительству.

Отношение Чрезвычайный и Полномочный Посол Велико-

Эти меры являются образцом не направленного против иранского народа. Советское Правительство не имеет никаких претензий в отношении территориальной целостности и государственной независимости Ирана. Призываемые Советским Правительством военные меры направлены исключительно только против опасности, создаваемой вредоносной деятельностью немцев в Иране. Как только эта опасность, угрожающая интересам Ирана и СССР, будет устранена, Советское Правительство по исполнению своего обязательства по Советско-Иранскому Договору 1921 г., немедленно выведет советские войска из пределов Ирана.

Москва, 25 августа 1941 года.

Британия в Иране г. Булдерг вручила Иранскому Правительству от имени Великобритании правительству ноту о немедленном прекращении всех обязательств, обязывающих Правительство Великобритании нести англо-иранские войска на территории Ирана.

Продвижение советских и английских войска в Иране

Советские войска, выступившие на основании 6 статьи Советско-Иранского Договора 1921 года в предель Ирана,—26 августа заняли Табриз, Ардебиль, Ленкорань, Дербанд. Продвижение продолжается и происходит согласно плану.

Агентство Рейтер передает, что 25 августа англо-иранские войска вступили в Иран в трех пунктах. Объявлено действия авиации и вертолета флота обеспечила на-

скаду сухопутных войска в Абдедане. Небольшие отряды иранских войска заняли порт Бендер-Шахрух, где ими захвачены 4 германских корабля, из которых 2 повреждены, и 3 в заложниках, из которых 1 поврежден. Захвачены также команды этих кораблей. Английские бомбардировщики сбрасывали листовки над Тегераном и другими городами, в которых объявлены причины, вызвавшие эти операции.

(ТАСС)

Продвижение советских войска в Иране

Советские войска 27 августа заняли Дехраган, Турнмаччай.

Корсаргад, Кучин. Продвижение продолжается. (ТАСС)

Раннее утро. Над горнозатопленным уже начало подниматься солнце, а в Сулеймановых холмах «Иранский мятеж был бы сигналом к работе. На предель и полдень, как утих, все оканчивалось. В холмах, которую по приращению бригады пришла все холмы и холмы.

Прежде чем начать свой трудовой день их пригласили свои прослушать доклад об отечественной войне.

После доклада первым встал слово заместителя школы И. В. Махов. Он пригласил холмы к самоотверженной работе в холме, в скорейшем завершении к уборки урожая и обеспечению обороты на действительность и чистоту.

Преодолевав холмы тов. Ручин, говоря о достоянии завершения сельскохозяйственных работ, высказ предложение об оказании помощи нашим бойцам Красной Армии, что претворится в национальную свободу советского народа.

—Для того, чтобы как можно скорее развиться к маши-

На защиту отечества

стекой гашиню,—говорит тов. Ручин,—я буду отговаривать. В фонд обороны советского народа двукратный заработок до полного разгрома врага и вношу на 300 рублей облигаций.—Холмы у нас богатый и мы,—продолжает г. Ручин,—ношу вышнюю государственную. В течение дня предельно—сдать в фонд обороны из артельного хозяйства быка-застрела, 10 килограммов шерсти и на 350 руб. облигаций—было в один голос подхватывали все холмы.

—Надо помочь стране. В фонд обороны я сдал на 440 рублей облигаций государственные займы,—сказала тов. Ручин.

Он участвовал германской и гражданской войны и немыслил все узаконить войну.

—Надо помочь стране. В фонд обороны я сдал на 440 рублей облигаций государственные займы,—сказала тов. Ручин.

За ним в стожу подхватил пенсионер—участник германской войны Егор Кучин. Холмы.

ВЫПОЛНИМ ХЛЕБОСТАВКИ ДОСРОЧНО

Героические дни переживали в колхозах крепнет трудовая дисциплина, растет стахановское движение.

Петровцы на военный лад замото связываются и в нашей артели имени Ворошилова, Ичугахского сельсовета. Все работы проводятся слаженно и быстро, тогда рабочей силы стало меньше.

Однажды сов. заключен в срок, указанный непономовым бригаде и обкомом ВКП(б). В этом большом заступе сельхоз М. Е. Ренетова и В. А. Скворцова.

Самые хлеба быстро складываются в скирды. Ежедневно на 6-8 повозках холмы и шовальни возят свои, 8-10 человек складывают их в скирды. Запланировано около 40 гектаров.

На укладке снопов хорошо работает Иван Федосов. Он, вместо 20 снопов по норме, успевает сложить за день 27-28 снопов в скирды. От него же.

Одновременно со старанием производителем обмот.

Здесь, как и на многих других работах, старательно трудятся подростки и шовальни. Организаторы бригады Юсти Усенов, двоюродные братья Самойловы говорят молодежи, своим подвигом, подвигом быть. Научились долаять запреты.

На под молотилом зерно идет в сортировку. Здесь работают шовальни Кавказ Гусева и Людмила Самойлова.

Колхозники своего труда следят за сорняками у урожая. Хлеба берется от хищения и от пожара, как ценную ося. Все время находится в боевой готовности пожарная машина. На току поставлена бочка с водой, ведро, у амбаров и скирды круглосуточно дежурят сторожа.

Колхоз начал сдвиг зерна государству. На приемный пункт «Экспортарно» отведено 32 центнера ржи и 8 центнеров овса по норме урожая.

—С государством рассчитаться досрочно,—так решили холмы. И это решение подтверждают результаты долами. И. Самогитин, бригадир колхоза.

Второй унос

Хорошие заплывы луга у Высоскогого холма «Турк».

Ежегодно артель собирает высушенную траву. Ныне сборные проведены особенно рано. Уже в начале все сено е помещено в 95 гектаров было убрано. Собрали 170 тонн. Рассчитались с государством и для себя сложили большие стого.

Промель тогда мени. Выгоприятная теплая погода в августе вызвала усиленный рост травы. Луга отсылали новым моченым зеленым жером.

Луга отсылали новым моченым зеленым жером. Успели на лучших местах не отступать по качеству второй травы.

И холмы решили провести второй унос. Члены артели твердо помнят, что каждый центнер буряка, каждый центнер зерна—это усиление оборонной мощи социалистического государства, это удар по лагерю, империалистическому фашистскому врагу.

Ны на день не прекращая

уборки хлебов, усиленно складывают работу за пшених, холмы сумели выдвинуть бригаду косов и менищи для сеноуборки.

21 августа холмы вышли на луг. В первый же день норма была перевыполнена всей бригадой. И не слабая норма работы составила ежедневно выкапывают норму на 125-130 процентов. А лучшие косы И. Штанов, П. И. Дубровин, Н. М. Дубровин, С. И. Боровиков дают по полторы нормы.

Ежедневно 20-30 холмы сумели сено. С 13 гектаров стого, моченым зеленым жером сложено в стого. Сложено около 20 гектаров отавы. Урожай для осеннего уноса непохож. Артель собирает по 20 центнерам сена с гектара.

План сеноуборки холмы значительно перевыполнили. Косыбы отавы продолжается.

В. Полев.

с возмнением занял 85-летний холмы Федор Парамоновой Двойнов.

Холмы И. Г. Ручин сдала фонд облигаций на 100 рублей облигаций и футы мяса, 70-летний Сергей Иванов Кочиков сдал на 150 рублей облигаций.

И так безпрерывным потоком продолжали поступать заявления холмы от желающих помочь стране, Красной Армии, флоту, авиации в разное время, пока не отсылали в фонд холмы, который бы чем-нибудь не помог в создании народного флота обороны.

Всего холмы сдало на 4000 рублей облигаций государственного займа, много мяса, яиц, трудностей. Кроме этого они в своем решении заявили: «Досрочно и без потерь собрать урожай и к 1 сентября рассчитаться с государством по всем видам натуральных поставок и денежных платежей за холмы и за холмы».

Н. Надежин.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Из вечернего сообщения 27 августа

В течение 27 августа наши войска вели бои с немцами в направлении на Калугу, Смоленск, Смоленск, Гомельск, Днепропетровск и Одесском направлениях.

За 26 августа в воздушных боях обито 17 самолетов. Наши потери 8 самолетов.

В урочищах берега у моста Р. на правом берегу Днепра захвачены подполковника Чигрина нанесла тяжелые поражения 132 пехотной немецкой дивизии. Фашисты, продвигаясь по лесным дорогам, пытались с жаром атаковать наш оборонительный рубеж. Боевое отделение под командой лейтенанта Горбачева, умело используя местность и огневые средства, вызвало их обессилить противника до подхода его к переднему краю обороны. Командир эскадрона—пушечной роты и командир лейтенанта Шенникова уничтожили установку зенитноартиллерийской артиллерии бригады, намеревшейся начать атаку. Другую вражескую батарею удалось все же прорваться к центру местечка. Завязалась ожесточенная уличная бой. Красноармейцы под командой лейтенанта Шенникова с криком и черепком, из пушек и из-за баррикад. На улицах местечка завязалась серия убитых и раненых немцев. В ожидании подкрепления, немцы отступили. Получив подкрепление, противник начал наступление с артиллерией и авиацией подготовил бросил в наступление несколько батальонов первого эшелона. Противник начал наступление с артиллерией и авиацией. Подполковник Чигрин содействовал группе под командованием лейтенанта Дехраган, бойцы группы, отбросила немецкие флаги на монастырь и пулеметным огнем, сорвали попытку окружения. Все атаки первых батальонов 132 немецкой дивизии были отбиты. Новое боевое подразделение бросило в бой свежие полки. Артиллерия, захваченные пулеметы и части майора Левченко, прикрывавшие переправу, нанесли и этому полку огромные потери. За несколько дней бое фашисты 132 пехотной дивизии потеряли более 6000 солдат дивизии, убитых в боях у местечка Р.

Сметаннина.

В фонд обороны

Патриоты собирают лом

Колхозники С. И. Хромов и И. Я. Ячичин вместе с депутатами райсовета Ильян Ивановой, Елизаветой и А. И. Гуртовой в своем сельском собирают железный лом, 500 килограммов или уже сдано, еще около 500 кгр. собрано. Оборот они продолжают.

Сметаннина.

Отв. редактор

И. П. КРЫЛОВ.

Завая № 418. Тираж 3500 экз.